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GÜNDEM MADDELERİ
1. Açılış ve Yoklama
2. eTwinning portal tanıtımı ve eTwinning projeleri ile ilgili bilgi verilmesi
3. eTwinnig Okulu Daveti ile ilgili görüşülmesi
4. eSafety Label etiket süreci ile ilgili görüşülmesi

5. eTwinning Okul Etiketi başvurusu ve eSafety Label çalışmaları için ekip oluşturulması

6. Öğretmen, öğrenci ve veliler için yapılacak çalışmalar
7. "Güvenli İnternet Günü" yapılacak etkinliklerin görüşülmesi

8. Etwinning çalışmaları kapsamında öğrencilerin fotoğraf ve videolarını çekilmesi için veli izin belgelerinin alınması

9. eTwinning ve eGüvenlik çalışmalarının müfredata entegre edilmesi
10. Okul web sitemize eTwinning ve eGüvenlik ile ilgili bilgilendirmelerin düzenli olarak atılması
11. Kapanış
GÜNDEM MADDELERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ


Okul Müdürü Arzu POLAT KUVANCI tarafından gündem maddelerini görüşmek üzere toplantı açılışı yapıldı. Toplantıda tüm öğretmenlerin hazır olduğu görüldü.

Okul Müdürü Arzu POLAT KUVANCI, eTwinning portalına tüm öğretmenlerin üye olduğunu, iki yıldır öğretmenlerin portalı aktif bir şekilde kullandığını belirtti. 2020-2021 eğitim öğretim yılında başlanan projeler ile ilgili bilgi verildi. Hülya GÜLERYÜZ, It’s all about “e” adlı projede yer aldığını belirtti. Behice YÖNTEM MAĞDEN, ……projesine ortak olduğunu belirtti.

Okul Müdürü Arzu POLAT KUVANCI yürütmüş olduğumuz eTwinning projelerinin başarılı bir şekilde tamamlanması ve kalite etiketi ile ödüllendirilmesi sonucunda "eTwinning Okulu" olma daveti aldığımızı belirtti.

Okul Müdürü Arzu POLAT KUVANCI tarafından e-güvenlik ile ilgili hususlar hakkına bilgi verildi. Çağımızın en önemli iletişim araçlarından biri olan internetin, bilinçli kullanımı, zararlı içeriklerinden korunma, siber zorbalık ve istismarın önemli bir hal aldığını, bu bağlamda çocuklarımızın internetin zararlı içeriklerinden ve istismarlardan korunması için okul politikası oluşturulmasının faydalı olacağı belirtti. Okulumuz e-Güvenlik ekibi ile öğretmenlerin katkısı alınarak "e-güvenlik okul politikası ve kuralları" oluşturulduğunu belirtti. Okulda fotoğraf/video çekimleri kapsamında dikkat edilecek hususlar hakkında bilgi verdi. Okulun muhtelif yerlerine uyarı levhalarının asılacağını belirtti. Milli Eğitim Bakanlığı tarafından yayımlanan "Sosyal Medya Kullanımı" hakkında bilgi vererek dikkat edilecek hususlara değindi, okul içinde cep telefonu konusunda hassas davranılması gerektiğini ifade etti.

Hülya GÜLERYÜZ, eSafety label sitesini kısaca tanıtımı yaparak bu linkin adresini öğretmenlere dağıttı. (https://www.esafetylabel.eu/login)
       Okul Müdürü Arzu POLAT KUVANCI işbirliği içerisinde çalışmanın ve birlikte hareket etmenin başarılı bir süreç için önemli olduğuna dikkat çekti. eTwinning portalına üye olmanın okulun, eTwinning aktivitelerinde aktif bir işbirliği olduğunu gösterdiğini belirtti. Etwinning okulu başvurusu için ekip çalışmasının çalışmaları daha düzenli ve aktif yürütmesini sağlayacağından bir ekip kurulması gerektiğini söyledi.
.Etwinning okulu ve e güvenlik başvuru ekibi Okul Müdürü Arzu POLAT KUVANCI tarafından öğretmenlerin istekleri göz önünde bulundurularak, Hülya GÜLERYÜZ, Behice YÖNTEM MAĞDEN in isteğiyle ekip oluşturuldu
       Behice YÖNTEM MAĞDEN, Güvenli İnternet kursunun da alınması gerektiğini belirtti.   Okul Müdürü Arzu POLAT KUVANCI zoom üzerinden internet güvenliği ile ilgili bilgilendirmelerin tüm okul velilerine ve öğrencilerine yapılacağını, yine zoom üzerinden tüm okul öğretmenlerine online eğitimler verileceğini belirtti.

Tüm okul personeli olarak güvenli internet kullanımına dikkat edileceği, bununla ilgili gerekli seminerlerin alınacağı kararı alındı. Behice YÖNTEM MAĞDEN, kursların web adresini tüm öğretmenlere tekrar hatırlattı. (http://etwinningonline.eba.gov.tr/course/esafety-label-hakkinda-hersey/)
       Hülya GÜLERYÜZ, bu yıl Güvenli İnternet gününün 9 Şubat olduğunu hatırlattı. Tüm öğretmenler 9 Şubatta Güvenli İnternet Günü etkinlikleri yapacağını belirttiler.
       Behice YÖNTEM MAĞDEN, projeler sırasında e-twinning platformuna yüklemek için fotoğraflar veya videolar çekilmesi gerektiğin ancak bu görüntülerin alınması için velilerden izin alınmasıgerektiğini, aksi takdirde bakanlığımızın Okullarda Sosyal Medya Kullanımı konulu genelgesine aykırı hareket edileceğini belirtti. Şimdiye kadar yürütülen tüm projelerde, veli izin belgelerini projelere başlamadan önce alındığını ve herhangi bir problemle karşılaşılmadığını söyledi. Ayrıca projelerde yapılan fotoğraf paylaşımlarını çocukların yüzlerinin görünmeyecek şekilde arkadan çekim ya da gerekli buğu işlemlerinin yapıldığını anlattı.
       Hülya GÜLERYÜZ, eSafetylabel.eu adresinden değerlendirme çalışmalarının yapılarak güvenlik etiketi almanın önemli olduğu belirtti ve okulumuz adına eSafetylabel bronz etiketinin alındığını söyledi.Diğer öğretmenlerin de siteye üye olmasının bonus puan getireceğini sözlerine ekledi. Güvenli ve bilinçli internet kullanımı konularına derslerde yer verdiğini, müfredata entegre ettiğini belirtti. 

Behice YÖNTEM MAĞDEN,okul web sitesine eSafety ve eTwinning menülerinin açılacağını, buraya gerekli yüklemelerin yapılacağını belirterek, eTwinining projelerinin aylık çalışmalarının da yine siteye yüklenmesine devam edileceğini söyledi.

   Okul Müdürü Arzu POLAT KUVANCI   okul e-Güvenlik ekibine ve tüm öğretmenlere teşekkür ederek ve başarılar dileyerek toplantıyı sonlandırdı.
ALINAN KARARLAR:
1. Etwinning okulu ve E güvenlik başvuru ekibinin oluşturulmasına
2. Güvenli internet kullanımı ile uyarı levhaların okulun muhtelif yerlerine asılması ve sürekli olarak kalmasına,

3. Okul sınırları içerisinde izinsiz fotoğraf/video çekilmemesi konusunda hassas davranılmasına,

4. eTwinning faaliyetlerinin yaygınlaştırılmasına,

5. Güvenli internet günü kapsamında çeşitli etkinliklerin yapılmasına,

6. Veli ve öğrenci bilgilendirilmelerinin yapılmasına,
7. Yürütülen projeler kapsamında, tüm öğrenciler için veli izin belgelerinin alınması

8. gerektiğine
9. e-Güvenlik konularına derslerde yer verilmesine ve müfredata entegre edilmesine,
10. eSafety etiketi konusunda çalışmaların devam etmesine, etiketin altın seviyeye ulaşması için gerekli gayretin gösterilmesine karar verildi.
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